

Corrigendum to “*Mediterranea massiliensis*” gen. nov., sp. nov., a new human-associated bacteria isolated from the right and left colon lavage of a 58-year-old patient’

M. Mailhe¹, D. Ricaboni^{1,2}, A. Benezech³, S. Khelaifia¹, P.-E. Fournier¹ and D. Raoult¹

1) Aix-Marseille Université, URMITE, UM63, CNRS7278, IRD198, Inserm 1095, Institut Hospitalo-Universitaire Méditerranée-Infection, Faculté de Médecine, Marseille, France, 2) Department of Clinical and Biomedical Sciences Luigi Sacco, III Division of Infectious Diseases, University of Milano, Milan, Italy and 3) Service de Gastroentérologie, Hôpital Nord, Assistance Publique-Hopitaux de Marseille, Marseille, France

Corresponding author: D. Raoult, Aix-Marseille Université, URMITE, UM63, CNRS7278, IRD198, Inserm 1095, Institut Hospitalo-Universitaire Méditerranée-Infection, Faculté de médecine, 27 Boulevard Jean Moulin, 13385, Marseille cedex 05, France.
E-mail: didier.raoult@gmail.com

The name of the third author was incorrectly listed on PubMed Central as “K Saber”. The name should have been listed as ‘S Khelaifia’. The authors apologise for this error.